

ZAPISNIK

sa 6/18. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 17. srpnja 2018. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov (prisutan od 10,41 sati), Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Marinko Rade, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Riccardo Bosazzi, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Mirjana Bratulić, Ivan Begić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Martina Čekić Hek, Želimir Laginja, Ognjen Pulić, Evilijano Gašpić, Marija Smolica, Mauricio Božić, Branko Rajko, Roberto Krevatin, Gianni Rocco, Donald Schiozzi, Mladen Milohanić, Abedin Ramadani te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 16 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Prije prelaska na sam rad sjednice, predsjednik vijeća iskoristio je priliku i čestitao u svoje ime i u ime svih vijećnika Grada Rovinja-Rovigno hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji na postignutom uspjehu te im zaželio i dalje puno uspjeha, podsjetivši prisutne da su pripreme za Svjetsko prvenstvo odradili upravo u Rovinju.

Predsjednik Gradskog vijeća ujedno je čestitao i novoizabranim predstavnicima Mjesnog odbora Rovinjsko Selo, obzirom da su tamo u međuvremenu provedeni izbori te je konstituirano Vijeće mjesnog odbora sa željama za uspješan rad i dobru suradnju.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 4/18. sjednice održane 08. svibnja 2018. godine i zapisnik sa 5/18. (izvanredne) sjednice održane 05. lipnja 2018. godine, isti se potvrđuju.

Prije usvajanja dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog sa četiri nove točke i to na način da se dodaju:

- nova točka 17. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka za otkup prometnica u vlasništvu trgovačkih društava Maistra d.d. Rovinj te Adris grupa d.d. Rovinj: područje DPU turističke zone Monte Mulini, cesta Monvi-Škaraba te pristupna cesta za Pročistač Cuvī“,

- nova točka 18. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno“,

- nova točka 19. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje polivalentne dvorane Doma kulture u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“,

- nova točka 20. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Područni vrtić u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasanje prijedlog da se pod točkom 17. uvrsti „Prijedlog Zaključka za otkup prometnica u vlasništvu trgovačkih društava Maistra d.d. Rovinj te Adris grupa d.d. Rovinj: područje DPU turističke zone Monte Mulini, cesta Monvi-Škaraba te pristupna cesta za Pročistač Cuvi“, te pod točkom 18. „Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno“.

Nakon provedenog glasanja Vijeće jednoglasno, sa 16 glasova „za“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda.

U veliku salu Doma kulture pristupio je gosp. Predrag Mamontov te je sada prisutno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasanje da se pod točkom 19. uvrsti „Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje polivalentne dvorane Doma kulture u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“.

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 15 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasanje da se pod točkom 20. uvrsti „Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Područni vrtić u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 16 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda.

Nakon što se posebno glasalo o predloženim dopunama dnevnog reda, Vijeće sa 16 glasova «za» i 1 glasom „protiv“ usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 4/18. sjednice Gradskog vijeća, te zapisnika sa 5/18. (izvanredne) sjednice Gradskog vijeća,
2. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2018. godine,
3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu,
4. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu,
5. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu,
6. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu,
7. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu,

8. Informacija "Izvešće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2017. godine",
9. Izvešće o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu,
10. Izvešće o poslovanju trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2017. g.,
11. Izvešće o poslovanju trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. za 2017. godinu,
12. Prijedlog Rješenja o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
13. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnicima, članovima radnih tijela, mjesnih odbora i članovima koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa u gradskoj upravi,
14. Prijedlog kandidata za dodjelu nagrade, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno,
15. Sporazum o sufinanciranju uređenja i prenamjene objekta u Rovinju, Zagrebačka 10,
16. Prijedlog ispravka Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9517/8 K.o. Rovinj),
17. Prijedlog Zaključka za otkup prometnica u vlasništvu trgovačkih društava Maistra d.d. Rovinj te Adris grupa d.d. Rovinj: područje DPU turističke zone Monte Mulini, cesta Monvi-Škaraba te pristupna cesta za Pročistač Cuvi,
18. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,
19. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje polivalentne dvorane Doma kulture u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.,
20. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Područni vrtić u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020..

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Robert Mavrić: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Evo, za zagrijavanje dva ekološka pitanja. Zanima me, šta se događa sa lokvom Lama da pili na ulazu u Rovinj preko puta Monfiorenza, odnosno cesta Rovinj-Bale? Tamo je nekad bila jedna velika lokva koje danas skoro više nema, a imala je svrhu za napajanje stoke i sl., a imala je i jednu drugu, edukativnu ulogu. Naime, nas su kao djecu vodili tamo pješke jer je najbliže školama bila ta lokva, a išli smo gledati život u lokvama. Na žalost, budući da se izgubila svrha i polako ta lokva iz godine u godinu sve više zarasta, ja mislim da ukoliko se nešto ne poduzme u slijedeće tri, četiri godine tamo će ostati samo jedna šumica i nikome ništa. Moje pitanje bi bilo: "Da li netko vodi računa o tome? Pretpostavljam Natura Histrica. Ono što znam je da su oni dosta podkapacitirani sa personalom i finansijski pa da li možemo mi potaknuti da se nešto tamo napravi i ako treba toj istoj Naturi Histrici pomoći sa svojim znanjem u

prikupljanju sredstava, prvenstveno mislim na EU fondove koji financiraju tu bioraznolikost i sl.

Drugo pitanje slično je tome, radi se o plaži na Cisterni. Tamo iz godine u godinu sve više dolazi do erozije zbog djelovanja valova. Tamo su nekad postojali, ja pretpostavljam još iz vremena Rimljana, nekakvi zidovi koji malo po malo nestaju, a i onaj prvi red stabala do mora se počeo urušavati. Pitanje bi bilo isto: Da li možemo potaknuti, pretpostavljam Naturu Histricu i pomoći im ukoliko se mogu dobiti kakva sredstva da se to renovira? Hvala lijepa.”

Marko Paliaga: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Hvala lijepa na pitanjima. Bilo je puno pitanja o toj lokvi, ja mislim da ste vi više puta u više navrata na ovom vijeću i pitali što će se napraviti sa zaštitom te lokve. Imam informaciju da je upravo nakon 20 godina prošlo financiranje od EU za sanaciju geološkog spomenika Monfiorenzo koji je praktički na granici sa lokvom Lama da pili i koji je isto pod upravom Nature Histrice te će taj projekat sada ići u nekakvu fazu razvijanja i izvođenja. Ono što mi možemo oko te lokve napraviti je da se povežemo, po ne znam koji put, sa Hrvatskim vodama i sa Naturom Historicom i vidimo što bi se tamo moglo ili ne moglo raditi i koja bi bila procedura da se ta lokva zaštiti. Međutim, evo Grad Rovinj se nije sve ove godine bavio s time jer iz tog razloga imamo i osnovanu javnu ustanovu Natura Histrica koja bi se trebala baviti zaštićenim područjima, ali kao što ste rekli, ona je podkapacitirana i mi ćemo se aktivno uključiti da u neko buduće vrijeme ukoliko bude takvih ekoloških projekata kao što je bio ovaj zaštite geološkog spomenika da se i ona na propisan način uvrsti i zaštititi.

Što se tiče same Cisterne i plaže na Cisterni i rimske cisterne koja se nalazi na istoimenoj plaži u Rovinju, u nekoliko navrata smo već promatrali to područje i svi smo svjesni da se događa jedna erozija, koja se događa i na drugim dijelovima obale. Prije dosta godina smo zbog erozije sanirali uvalu Cuvi i mislim da bismo u neko dogledno vrijeme mogli započeti i sa projektiranjem i sancijom barem tog obalnog dijela da se zaštiti arheološki spomenik, cisterna, ali to je isto također pod upravom javne ustanove. Mislim da je taj projekat, ako smijem tako reći, nešto manje zahtjevan u odnosu na zaštitu lokve i predlažem da kad budemo sastavljali proračun da za iduću godinu osiguramo neka sredstva za početak izrade dokumentacije i sanacije dijela obale na Cisterni. Hvala lijepa.”

Petar Radetić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Pitanja upućujem gradonačelniku. Na službenim stranicama Grada Rovinja-Rovigno pod novostima objavljuju se pozivi, odnosno pozivi kao i sažeci održanih sjednica Gradskog vijeća Grada Rovinja pa bih pročitao izvratke iz dviju sjednica Gradskog vijeća. Prvi se odnosi na treću sjednicu Gradskog vijeća koja je održana 20. 03., a vezano je za donošenje Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rovinja i glasi, citiram: „Na početku zasjedanja vijećnici su usvojili novi Poslovnik o radu Gradskog vijeća s obzirom da je dosadašnji u praksi doživio brojne promjene. Na prijedlog je pristiglo nekoliko amandmana Kluba vijećnika SDP-a koji je između ostalog predložio da se u Poslovnik unese odredba da stavove i prijedloge klubova mogu iznositi u ime svog kluba i ostali članovi, a ne samo predsjednik“ i onda kaže: „ipak novi Poslovnik o pravima i obvezama predsjednika i članova Gradskog vijeća usvojen je u predloženom obliku.“ To je napisano na gradskim stranicama, a točno je slijedeće, točno je da je pročelnica Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika poslala članovima Odbora za Statut, Poslovnik i propise nacrt Poslovnika i tražila da se dade već na nacrt eventualne prijedloge i primjedbe kako bi bio taj sam prijedlog što kvalitetniji.

Na to je vijećnik Burgić, koji je član tog Odbora, dostavio pismeno čak 23 prijedloga i primjedbe za poboljšanjem teksta od kojih je na Odboru prihvaćena otprilike polovica. Kasnije je Klub vijećnika SDP-a dao amandmane, 8 amandmana na sam prijedlog koji je išao na Gradsko vijeće od kojih je pola prihvaćeno. Stoga, iz ovoga se vidi da ovo što je napisano na gradskim stranicama ne stoji.

Drugi se odnosi na 5. (izvanrednu) sjednicu, koja je bila prošla sjednica, a vezano je za povlačenje s dnevnog reda prijedloga Izvješća o izvršenju Proračuna grada Rovinja za 2017. godinu, a glasi, citiram: „Prijedlog Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu predviđen na današnjem dnevnom redu je zbog opsežnog materijala prebačen za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća“, tako je napisano. Što je točno možete vidjeti u zapisniku kojeg imate u današnjim materijalima kojeg smo usvojili pod točkom usvajanja zapisnika sa 5. sjednice, a to je sadržano čak na pola stranice zapisnika gdje je naveden razlog povlačenja ove točke, a navedeno je da je to zato što je SDP poslao amandman kojim traži da se to skine s dnevnog reda, što je ponovljeno i na početku same sjednice nakon čega je predsjednik Gradskog vijeća dao pauzu i nakon 5 minuta je predloženo, odnosno skinuta ova točka s dnevnog reda. Mi smo preko ovog prvog slučaja prešli, misleći da se radi o slučajnom propustu, ali kada se ponovilo shvatili smo da se slučajnost u pravilu ne ponavlja dva puta, već da se to radi namjerno kako bi se umanjio značaj našeg rada u Gradskom vijeću i njegovim tijelima. Da je tome tako potvrđuje intervju gradonačelnika objavljen u „Glasu Istre“ prošli tjedan povodom prvogodišnjice mandata i to onaj dio u kojem govori o gradskim vijećnicima iz reda oporbe gdje je navedeno i netočnih podataka, da ne kažem omalovažavajućih. Moje pitanje je slijedeće: „Tko je u gradskoj upravi zadužen za objavljivanje izvješća sa sjednice Gradskog vijeća i tko to odobrava, odnosno tko je odgovoran za njihovo uljepšavanje kako bi bili po volji vladajućoj većini?“.

Valerio Drandić: „Na ova postavljena pitanja pokušat ću Vam odgovoriti ja. Dakle, ja ne znam kako da vas uvjerim da se na radi o uroti prema SDP-u niti da se radi o uvrijeđivačkim intervencijama, ali da se radi o propustima, se radi o propustima. Dakle, pogotovo kod drugog slučaja, skidanja s dnevnog reda, to je stvarno bilo na intervenciju SDP-a i nema dileme o tome. I sami ste rekli da se radi o sažecima, pa kad se neki materijali ovakvog karaktera trebaju skratiti i svesti na neki recimo pasus koji je jedna desetina ili manje od onoga što se zbivalo na sjednici, uvijek se nešto izostavi. Gledajte, vjerojatno još niz vijećnika bi reklo: A gdje je ono što sam ja rekao, a gdje je ono što sam ja predlagao i zašto niste navelo, a ovo jeste? To je strašno nezahvalno i teško. Slažem se da treba korigirati ono što je krivo navedeno i ono što je netočno navedeno, u ovom slučaju skidanje točke s dnevnog reda je učinjeno na intervenciju SDP-a, ali vjerujte nije jednostavno jedan ogromni zapisnik skratiti na nekoliko rečenica i nije smišljeno. Evo razlog, to jest argument da to nije smišljeno i ova moja isprika za propuste koji su, ja bih rekao, karaktera tehničkog i nesretno tehničkog skraćivanja teksta. Nije ništa smišljeno da se umanjuje utjecaj stranke koja je primjedbe dala.“

Petar Radetić: „Ja se slažem da se u skraćenom ne može napisati sve i nitko nije očekivao da se njegove rečenice citiraju u zapisniku. Međutim, ako bi se napisalo da je donijet Poslovnik o radu bez ikakvog komentara nitko ne bi prigovorio, ali ako se na ovaj način stavi onda se važi učešće oporbe ili ovdje konkretno vijećnika SDP-a u učestvovanju u pripremanju i donošenju npr. Poslovnika u tom prvom dijelu, ali

kažem, da nije bilo ovog drugog ne bi se na prvo osvrnuli, a pogotovo da nije bilo ovog trećeg koji sam napomenuo na kraju, a mogu ga pretvoriti i u pitanje i želio bih čuti mišljenje gradonačelnika da li se radi o propustu ili je smišljeno ovo za „Glas Istre“ i sve vezano za oporbene vijećnike gdje je čak i u broju promašio što bi za doktora znanosti i ekonomista stvarno bilo neshvatljivo da ne zna da je 17 minus 11 jednako 6.“

Suad Salkić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Dva kratka pitanja. Prvo je - u jeku smo sezone, špica dolazi, a radi se o dostavi. Sve više je obrta, objekata, restorana u samom starom gradu, dakle u pješačkoj zoni i mislim da je nedopustivo da grad sa toliko obrtnika, sa toliko firmi ostane uz postojeća pravila na jednoj terezini. Lani smo ih imali tri, jedna se pokvarila pa onda dvije, pa sad je i druga pokvarena. Na udarni dan nakon svih ovih fešti doživljeno je da su se neki dobavljači vratili sa rampe. Dok je naš gradonačelnik bio direktor Komunalnog to se nije desilo. Ja bih pohvalio i novog direktora s kojim stvarno dobro i kao vijećnik i kao građanin surađujem i otklanja to. Možda je ovo pre naglo došlo, ali jučer je bilo incidenata na rampi, možda vas nisu izvijestili vaši, ali ja imamo sve napismeno, ne morate se čuditi, ja ovdje nikad neću izaći bez argumenata i mislim da je za jedan grad nedopustivo da u špici sezone ostanemo s jednom terezinom. Molim ne samo odgovor, nego da se to promptno riješi, ako treba neka se unajmi ili bilo šta, vi znate svako svoj posao, jer nemoguće je da ljudi ostaju bez vode. Vidjeli smo jučer u Zagrebu kad ostanu bez vode, a jučer su kafići ostali bez vode i ostalih stvari.

Drugo pitanje bi bilo, mislio sam se između dva ili tri, ali neću pitati u vezi provođenja Odluke o komunalnom redu zato što čekam odgovor, jer moramo surađivati, ne mora sve ići na vijeće, čekam odgovor od nadležne pročelnice pa ću to ostaviti za slijedeću sjednicu, ali se nadam da ćemo svi poštovati te odluke i da ćemo svi biti ravnopravni, ako smo donijeli neka pravila da se ona i poštuju. Mislim da će to sve biti u redu, a drugo pitanje kratko je: Šta je sa gostionicom Stari grad, u kojoj je to fazi jer i mediji i svi su objasnili šta je sa tim, zašto to ne ide na natječaj tako da u ime zainteresiranih koji su se obratili i meni kao vijećniku bih molio nekakav odgovor da znam ljudima odgovoriti. Hvala lijepa.“

Želimir Laginja: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Pitanje da li su terezine u kvaru, mislim da o tome ne bismo trebali razgovarati. Komunalni servis vrši uslugu dostave u pješačkoj zoni grada Rovinja i Komunalni servis je po procjeni događanja u turističkoj sezoni i po procjeni od ponedjeljka, znači od jučer, uveo dvije terezine, a inače imamo jednu i mi ne vidimo nikakvih problema. Za incidente, ako su se dogodili, vjerojatno se ne radi oko toga da se dogodio incident oko terezine nego su vjerojatno određeni ljudi iznenađeni ili možda nisu upoznati da je na snazi jedan režim, da poslije 18,30 sati se ne može ulaziti u grad kako će tko i na određene dozvole, na rekla kazala, mene je ovaj pustio itd. nego se strogo poštuje Pravilnik o prometovanju unutar pješačke zone. Mi smo sa dva vozila na raspolaganju svima, ali normalno da se mora malo pričekati red, a to da u kafićima nema vode ili ne znam čega, spominjali ste vodu, ne znam, ja sam jučer bio u gradu i popio sam pola litre hladne vode i mislim da nije nitko do sada rekao da u Rovinju nema vode. Hvala lijepo.“

Suad Salkić: „Poštovani direktore, nismo tu da dižemo tenzije niti sam ja spominjao neko radno vrijeme, niti da je to bilo u 18,30 sati, ali je činjenica da je bila jedna terezina, da su djelatnici rekli da je i druga terezina pokvarena, da se kamion sa

vodom vratio u Pazin i da je bilo problema u jutro i da su im rekli da će eventualno doći na red u 15,40 sati, a ljudi su došli u 7,10 sati. Dakle, bez argumenata ne izlazim. Druga stvar, nitko ne želi tenzije i nitko nije rekao da nije bilo vode u svim kafićima, nego roba koja je bila dostavljena. Suština pitanja je da je svaki kut otvorio kafić, restoran itd. Kao što vaši djelatnici ne mogu smeće pokupiti od terasa po starom gradu jer ne stignu sa dva ona vozila, tako je ista stvar i sa ovim jer terase postavljaju i ne stignu doći u sve uličice do 09,00 sati. Dakle to su tehničke stvari, nitko nije rekao da treba dizati tenzije, pohvalio sam vas na početku svog pitanja, da surađujemo, kad god smo nazvali riješili ste odmah, ali ne može grad ostati u sadašnjem obliku sa jednom terezinom, a niti sa dvije.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa. Mislim da je prošlo više od 20 godina od kad je taj prostor prošao sve vrste različitih sudskih postupaka, on je vraćen gradu, sad je u postupku legalizacije i čim se provede legalizacija i stvore formalno pravni uvjeti bit će raspisan natječaj za istu namjenu koja je i bila.“

Snježana Štefanić Hoefel: „Poštovane kolege, gradonačelnice, dobar dan. Imala bih jedno pitanje za gradonačelnika. Naravno, tko o čemu, ja o Rovinjskom Selu, odnosno vrtiću. Želim pitati, s obzirom da uskoro kreće gradnja novog vrtića u Rovinjskom Selu gdje je planirana samo još jedna dodatna skupina za djecu jasličkog uzrasta, a u koju će se ravnopravno s djecom s prebivalištem na području Rovinjskog Sela i grada Rovinja upisivati i djeca s prebivalištem područja općine Kanfanar i Bale. Tko će se od te djece upisati i ostvariti pravo na upis ovisi samo o broju ostvarenih bodova, a što znači da djeca iz Rovinjskog Sela mogu ostati neupisana ako su ostvarila manji broj bodova, odnosno biti upisana djeca iz Kanfanara ili Bala. Vaš prethodnik je pred kraj svog mandata 2017. osobno kao gradonačelnik, dakle ne kao vijeće, donio opće upute za izradu Pravilnika o upisu djece u dječji vrtić Neven i talijanski vrtić u kojem je omogućio da se u sve objekte na području grada Rovinja i Rovinjskog Sela imaju pravo ravnopravno upisati djeca s prebivalištem u Kanfanaru i Balama iako njihove općine nisu za izgradnju tih objekata izdvojile niti kune. Moje pitanje glasi: „Što ćete vi učiniti po tom pitanju, odnosno da li ćete zatražiti da općine Kanfanar i Bale sudjeluju u sufinanciranju izgradnje područnog vrtića u Rovinjskom Selu i u kojem iznosu ili ćete izmijeniti ove u neku ruku diskriminirajuće opće uvjete po djecu i roditelje s područja grada Rovinja i Rovinjskog Sela iz čijih plaća se izdvajaju novci u proračunu?“

S obzirom da već sada ima djece iz Kanfanara za koju grad Rovinj sufinancira razliku između ekonomske cijene 2.800,00 kuna i iznosa koji roditelji uplaćuju 600,00 kuna, dakle to su zaokružene cifre, dakle smještaj djece iz Kanfanara plaćaju porezni obveznici grada Rovinja, to je dakle vezano za vrtiće, prvo pitanje.

Drugo pitanje bih pitala predsjednika Gradskog vijeća: „Što mislite napraviti, odnosno što ste napravili da mi se omogući prisustvovanje sjednicama Gradskog vijeća što je po zakonu?“ Zanimljiv prijedlog ima kolega iz škole, vijećnik Modrušan i drugi IDS-ovi članovi školskog odbora koji smatraju da bi trebalo pomaknuti sjednice pa me zanima da li ste uputili kakvo pismo pročelnici na županiji i uopće što ste napravili i što kanite napraviti? Hvala.“

Valerio Drandić: „Na prvo pitanje ćete dobiti pismeni odgovor, ja ću vam samo spomenuti da trebate razlikovati naslijeđene objekte iz vremena dok smo bili jedinstvena općina sa Žminjom, Balama i Kanfanarom i to ne samo vrtić nego i

Komunalni servis i niz drugih objekata koji su naše vlasništvo, ali dobit ćete pismeni odgovor.

Što se drugog pitanja tiče, ja sam provjerio i odradio razgovore koje sam trebao odraditi i uvjeren sam, odnosno uvjerali su me da pitanje prisustvovanja nije karaktera osloboditi ili ne osloboditi, već je opterećen nizom drugih problema. Za svoja prava morate se izboriti sami, a ja ću štiti zakonitost vaših prava, ako ih netko povrijedi. Ja se ne mogu upuštati u rasprave sa ravnateljicom ili onima koji mi dokazuju da nije priča onakva kakvu je vi prezentirate. Hvala lijepa.“

Emil Nimčević: „Poštovani predsjedniče, poštovani gradonačelniče, kolegice i kolege imam pitanje za predsjednika Gradskog vijeća, no prije samog pitanja moram jedan kratki uvod da znate o čemu govorim, odnosno što želim reći.

S obzirom na natpise koje je članica Živog zida koja sjedi u ovoj prostoriji izjavila na Facebook stranici Živog zida na račun prosvjetnih radnika, a pritom prozivajući i omalovažavajući najprije učitelje razredne nastave pa profesore tjelesne i zdravstvene kulture, a pritom indirektno i ostale kolege u prosvjeti, pa između ostalog i svoje kolege u školi gdje kaže, citiram: „Tako je to kada se profesori tjelesnog upliću u prosvjetu, zanimljiva je pojava epidemijskih razmjera u našem gradu Rovinju gdje ambiciozni profesori tjelesnog postaju gradonačelnici, ravnatelji, zakon bi se po tom pitanju trebao mijenjati što prije.“ Ma dajte. „Ili jednostavno rečeno, nastavnik tjelesnog ne može dobro voditi prirodoslovno-matematičku gimnaziju brinuti se o potrebama nastavnika i učenika, takvo upravljanje u raznim ustanovama podobnih i nekompetentnih je samo kod nas moguće i to je jedan od glavnih razloga zbog čega nam je država u banani no doći će i tome kraj.“

Kolegice, zanimljivo je nešto drugo, što vi ne poznajete Zakon o obrazovanju pa ne znate kako se biraju ravnatelji školskih ustanova. Zanimljivo je to što nas prozivate epidemijom, što znači bolešću, a moram vam reći slijedeće: „Među nama ima profesora koji su vrlo dobri manageri, prosvjetni radnici koji rade u ugostiteljskim i turističkim objektima koje jako dobro vode, u raznim firmama manageri pa sve do pukovnika u vojsci. Ne profesorice Štefanić, neće nikad tome doći kraj, na vašu žalost, jer profesori tjelesnog imaju jednaka prava kao i svi ostali profesori i školi“. Moram vam reći slijedeće: „Odgoj i obrazovanje djece nije samo između školske zgrade već i na sportskim bazenima, igralištima, borilištima i stadionima. To su naša djeca koja su ostvarila državna prvenstva, bili na raznim svjetskim i europskim prvenstvima i to je ona kultura života koju ne možete naučiti ni vi niti itko drugi, nego je morate proživjeti i doživjeti kao pobjedu i kao poraz. A najbolji su primjer i trenutačno naši Vatreni u kojima između ostalog ima i nekoliko profesora tjelesne i zdravstvene kulture“.

Uvažena kolegice, ako vam to nije bilo jasno, onda zbilja ste promašili zanimanje. Pitanje je slijedeće: „Da li Grad Rovinj podržava ovakvo blaćenje prosvjetnih radnika koji se prozivaju na društvenim stranicama te time šteti ugledu naših obrazovnih ustanova? Hvala.“

Valerio Drandić: „Poštovani vijećniče, evo ja ću nastojat odgovoriti na onaj dio koji je u direktnoj korelaciji sa našim kompetencijama i ingerencijama, a drugi dio morat ćete rješavati unutar svojih ustanova i krugova. Dakle, ja moram priznati da nas Živi zid svako malo pa iznenadi sa svojim stajalištima. Tako su krenuli kao jedna grupa anarhista da bi u jednom trenutku bili ljeviji od najljevijih i sljubili se s narodom uz sva socijalna obećanja i prava da bi onda podesnili i na kraju postali eurofobi. Sada imamo zalaganje za tehnokraciju, dakle svako mjesto svoju struku, nema izbora,

nema slobode i nema prava. Dakle, nešto što eliminira sve demokratske stečevine i svodi priču na tematiku. Ja se pitam, da li su to fizičari koji su kompetentni da svima sude i da svima kroje i koji će nas prosvijetliti i povesti u bolje dane jer otprilike tako nastupate. Ja ću vas prisjetiti da je moj grad doživio jedno od najprosperitetnijih razdoblja što govore brojke, statistika, što govore priznanja upravo u razdoblju dok je na čelu ovoga grada bio jedan kineziolog. Dakle, vrlo dobro se snašao i vrlo dobro je radio, vrlo dobro je upravljao gradom i grad je bio perjanica hrvatskih jedinica lokalne samouprave. Prema tome, dileme o tome da li kineziolozi mogu ili ne mogu, mislim da su apsolutne ... Naši profesori tjelesne kulture daju svoj veliki obol i doprinos ne samo u školama nego i u klubovima i naravno da ćemo ih štiti i da smo mi osnivač tih škola i da ćemo podržavati sva njihova prava koja su im osigurana zakonima. I naravno da nećemo prihvatiti da ih nitko blati, a to da se to dešava unutar iste zbornice pred svojim kolegama, mislim da više govori o onome tko to govori nego o onima koje se proziva.“

Elida Knežević: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo, kako se naš grad svake godine susreće sa produžetkom turističke sezone iz godine u godinu pojavljuje se nedostatak parkirnih mjesta. Moje pitanje odnosi se na ulica Cademia, odnosno na tzv. „dvije vale“ koje su u toj ulici. Jedna je uređena i osposobljena za besplatan parking, ali do nje postoji još jedna vala koja izgleda kao da je neka obradiva površina, ali u biti više ne liči na to jer je zarasla, pa me interesira da li je u planu uređenje i te vale i ako je u kojem roku i kad bi to mogli imati gotovo? Hvala.“

Marko Paliaga: „Evo, hvala lijepa. Ako ne griješim, prije nekoliko godina napravljen je projekat parkiranja sa dječjim igralištem upravo na toj lokaciji. Istina je da svake godine puno parkirnih mjesta izgradimo i osposobimo i napravimo. Ove godine smo otvorili jedan veći parking iza Tugurija i jedan veći parking na Lamanovi koji su sada u punoj funkciji i mogu za sada reći da ćemo u jednom kraćem roku novelirati taj projekat i to projektno rješenje i s aspekta prometa i s aspekta same lokacije i opredijeliti se da li ići u takvu vrstu gradnje ili ići u nekakvu manju garažu ili nešto slično jer znamo da je tamo velika denivelacija i to će biti zaista jedan predmet analize. Nemojte očekivati brze odgovore oko toga jer nam treba vremena, sad smo i puno projekata započeli tako da se ne možemo baš na, da tako kažem, svim frontovima stalno boriti, ali u jednom srednjem roku ćemo izaći sa određenim rješenjima, određenom idejom koja će biti izvediva i koja će se moći napraviti. Hvala lijepa.“

Jadranka Andrijević: „Pozdravljam sve prisutne, buon giorno a tutti. Imala bih dva upita prema stručnim službama. Prvo, označavanje kućnih brojeva u naselju Cocaletto budući da je cijelo naselje Cocaletto bez ulice. Jedina ulica je nazvana prema autokampu Veštar tako da se na početku svake ulice postave od do kućni brojevi kako bi se turisti i posjetitelji što lakše snašli i došli do svog odredišta.

Drugi upit je u vezi označavanja pješačkog prijelaza u ulici 30. svibnja. To vam je ona ulica preko puta Uno bara gdje se pretrčava ulica između oleandra na drugu stranu ulice. Ulica je zaista prometna, a želimo izbjeći nezgodnu, nesretni slučaj, bilo sa zebrom ili označavanjem pješačkog prijelaza ili kako god. I osvjetljenje križanja Omladinske i Istarske ulice to se odnosi na onu rotundu, na onu stranu preko puta Bertetića gdje je rasvjetni stup, jako je zamračen sa drvećem tako da se navečer kad se prolazi pješački prijelaz niti ne vidi jer je sve u mraku. Hvala lijepa.“

Tanja Mišeta: „Dobar dan svima, saluto a tutti. Što se tiče označavanja kućnih brojeva u naselju Cocaletto razradit ćemo prijedlog u suradnji sa katastarskim odjelom iz Rovinja iz razloga što su kućni brojevi dosta pobacani i nema nekog utvrđenog redoslijeda, a oni su ti koji izdaju kućne brojeve tako da table budu točno napisane i razmišljamo o tome da bi to mogli do konca ove godine i realizirati.

Što se tiče označavanja pješačkog prijelaza u Aleji 30. svibnja moramo izraditi nekakvo idejno rješenje na koje bi trebali dobiti suglasnost MUP-a te osigurati preglednost na tom raskrižju što bi značilo i možda nekakve dodatne zahvate, zasigurno uklanjanje zelenila u nekoj većoj dužini, ali razradit ćemo prijedlog pa ćemo dati na razmatranje Savjetu za promet. Što se tiče rasvjete na križanju, odnosno na rotondi Omladinska-Istarska, postavljeni su prije mjesec dana oni produžetci kao ruke za bolje osvjetljenje same prometnice, međutim, utvrđeno je da iste ne zadovoljavaju minimalne uvjete tako da ćemo morati u suradnji sa Komunalnim servisom odraditi rezanje pojedinih grana stabala tako da se osvjetljenje postigne.“

Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću se isto nadovezati sa dva pitanja koja su vezana za problematiku koja je aktualna u zadnje vrijeme. Znači, pitanje će biti za direktora Odvodnje. Vidimo da su se radovi na kanalizaciji priveli kraju, vidimo da su oni praktički završeni, pa me interesira da li je i tamo gdje je završeno sve vraćeno u prvobitno stanje kako ide procedura i normalno, kad će se nastaviti s radovima? To je jedan dio, a drugo pitanje je vezano za raskrižje ulice Istarske sa Dapiranom, odnosno sa P. Kandlera. Znači, tamo je planirano kružno raskrižje, znamo da su se sredstva rezervirala i da je dokumentacija već izrađena, samo me interesira kad je u planu da se počne to uređivati? Hvala lijepa.“

Ognjen Pulić: „Pozdrav svima, hvala lijepa na postavljenom pitanju. Što se radova tiče do sada je izvedeno radova u vrijednosti od 30 miliona kuna od ugovorenih 68, znači, negdje smo skoro na 50% i na dinamičkom dijelu smo negdje na 50% toga projekta. Dovršeni su svi radovi na kolektoru Rovinjsko Selo-Rovinj u dužini od 3,5 km kolektora, sada se rade, možete vidjeti par strojeva na ulazu u grad sa strane Rovinjskog Sela, radi se finaliziranje zemljanih radova kod uređenja pokosa i usjeka same ceste i uređenja privatnih okućnica građana kojima smo tamo ulazili u privatni posjed, radi se većinom o kampanjama. Isto tako, radovi su u potpunosti dovršeni na sanaciji obalnog i kopnenog kolektora bez iskopa, dovršeni su radovi tlačnog voda crpne stanice Škver. To je dogovarano u sklopu izgradnje hotela Park u dogovoru sa Maistrom. Izgrađeno je 50%, 2,5 km vakumske kanalizacije u Boriku, znači predstoji nam još negdje 50% slijedeće godine. U Rovinjskom Selu je izgrađeno neki 30% radova, znači 3,5 km od ugovorenih 12, dovršena je jedna cijela komponenta u predjelu Vičani i Duranka i za taj dio će se sad skupa sa ovim drugim koji su dovršeni pripremati dokumentacija za izdavanje uporabne dozvole tijekom ljeta da dobijemo uporabnu dozvolu i da možemo to na jesen već koristiti.

Što se tiče prvobitnog stanja, manje-više je sve dovršeno, ostale su neke sitnice no zbog vremenskih uvjeta nismo to uspjeli napraviti. Pogodilo nas je jedno dva, tri nevremena baš kad je trebalo to finalizirati, tako da će se to dovršiti kroz par dana.

Što se tiče planova za slijedeću godinu, jedva čekamo da završi turistička sezona da možemo što prije početi s radovima i dovršiti ih do slijedeće. Građani će dobiti obavijesti o iskopu pojedinih dionica na kućnu adresu, kao što je bilo to i prije ove turističke sezone, biti ćemo prisutni u svim medijima, biti će održavane press

konferencije, a na našim stranicama i na stranicama grada Rovinja isto tako će biti te obavijesti kao što su bile i do sada, znači www.odvodnja@rovinj.hr i www.odvodnja@eu. Nadam se da ste zadovoljni sa odgovorom. Hvala lijepa.“

Tanja Mišeta: „Vezano za izgradnju kružnog raskrižja ulica Dapiran, Istarska ulica i Kandlerova. Izrađena je sva projektna dokumentacija, odnosno glavni izvedbeni projekt, ishođena je dozvola, izrađena je natječajna dokumentacija i u tijeku je postupak javne nabave. Slijedeći tjedan bi trebalo biti otvaranje ponuda i po analizi zaprimljenih ponuda bit će sklopljen ugovor i mi računamo negdje u listopadu da bi mogli započeti s radovima kad se sezona malo okonča, odnosno smanji promet na toj dionici.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika, gosp. Marka Paliagu, da podnese Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2018. godine.

Predsjednik Kluba vijećnika IDS-a gosp. Robert Mavrić u ime Kluba obavještava prisutne da prihvaćaju i podržavaju Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2018. godine.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Marko Paliaga, Nijaz Burgić, Valerio Drandić, Suad Salkić, Petar Radetić i Marinko Rade, Vijeće sa 11 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 5 glasova „suzdržan“, prihvaća

IZVJEŠĆE

o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj-lipanj 2018. godine

Ad – 3.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da podnese Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu.

Gosp. Petar Radetić se u ime Kluba vijećnika SDP-a ukratko osvrnuo na nekoliko podataka i iznio nekoliko činjenica, dok je gosp. Robert Mavrić u ime Kluba vijećnika IDS-a obavijestio prisutne kako prihvaćaju i podržavaju Godišnji izvještaj.

Vijeće sa 11 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 5 glasova „suzdržan“, prihvaća

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 4. i 5. dnevnog reda zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 17 glasova «za» donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 4. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu i točka 5. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 4. i 5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. g. i prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu.

Predsjedavajući ujedno ističe da su od strane Kluba vijećnika SDP-a u propisanom roku pristigli amandmani na koje se predlagatelj očitovao kako slijedi:

1. Amandman - U Razdjelu 1. Upravni odjel Gradskog vijeća i gradonačelnika, ne umanjiti stavku 100201 konto 38 za 30.000 kuna već da ta sredstva namijeniti za jedan organizirani posjet vijećnika i predstavnika udruga Vukovaru i Srebrenici.

Amandman se ne prihvaća uz obrazloženje: Sredstva za takav vid aktivnosti moraju biti planirana unutar Programa P 1001-Mjere i aktivnosti iz djelokruga predstavničkog tijela.

Obzirom da se vijećnici Kluba SDP-a nisu složili sa danim očitovanjem, provedeno je glasanje, te amandman nije prihvaćen.

2. Amandman - U Razdjelu 7. Upravni odjel za društvene djelatnosti, pod Aktivnost A 102603: Provedba dvojezičnosti, predvidjeti dodatnih 140.000 kuna kako bi se osigurala sredstva za kupnju knjiga i za drugi strani jezik.

Amandman se ne prihvaća uz obrazloženje: Navedena aktivnost planirana je u svrhu poticanja učenja talijanskog jezika u osnovnim školama kao jezika sredine, a uvažavajući statutarne odredbe o ravnopravnoj uporabi hrvatskog i talijanskog jezika na području grada Rovinja.

Što se tiče planiranog konta u skladu s odredbama članka 39. Zakona o proračunu Gradsko vijeće donosi proračun na razini podskupine ekonomske klasifikacije (tzv. 3 nivo), a što je u ovim Prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Rovinja-Rovigno i prikazano. U računskom planu proračuna unutar konta 322 nalazi se i sljedeća podskupina (što ovdje nije vidljiva) i to skupina konta 32212 a ista se odnosi na knjige i ostala dijela.

Vijećnici Kluba SDP-a nisu se složili sa danim očitovanjem te je provedeno glasanje. Amandman nije prihvaćen.

Predsjednik Kluba vijećnika IDS-a gosp. Robert Mavrić u ime Kluba obavještava prisutne da prihvaćaju i podržavaju prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu i prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu.

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Sergio Rabar, Suad Salkić, Elida Knežević, Valerio Drandić i Iva Vuljan Apollonio, Vijeće sa 10 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić, Snježana Štefanić Hoefel i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

Ad – 4.

Prve izmjene i dopune Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu

Vijeće sa 10 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić, Snježana Štefanić Hoefel i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

Ad – 5.

Prve izmjene i dopune Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2018. godinu

Ad – 6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić, Snježana Štefanić Hoefel i Suad Salkić nisu bili prisutni), donosi

Prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić, Snježana Štefanić Hoefel, Suad Salkić i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi

Prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

Ad – 8.

Nakon uvodne riječi dogradonačelnika Grada Rovinja-Rovigno gosp. Kristijana Damijanića, na poziv predsjedavajućeg, gosp. Mladen Milohanić, voditelj Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre da iznosi Informaciju „Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2017. godine“.

Provedene je rasprava u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Robert Mavrić, Sergio Rabar, Mladen Milohanić i Valerio Drandić, nakon čega Vijeće sa 13 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Suad Salkić nisu bili prisutni), prihvaća

INFORMACIJU

“Izvešće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2017. godine”

Ad – 9.

Predsjedavajući poziva gosp. Roberta Krevatina, tajnika Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno da podnese Izvešće o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu.

Predsjednik Odbora za sport, zdravstvo i socijalnu skrb gosp. Nijaz Burgić obavještava prisutne da je Odbor podržao Izvešće o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Emil Nimčević, David Modrušan, Sergio Rabar, Suad Salkić i Gianni Rocco, Vijeće sa 14 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić nije bila prisutna), prihvaća

IZVJEŠĆE

o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu

Ad – 10.

Obzirom da Izvešće o poslovanju trgovačkog društva Rubini d.o.o. za 2017. godinu nije bilo potrebno posebno obrazlagati, nakon rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Petar Radetić, Mauricio Božić i Suad Salkić, Vijeće sa 16 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić nije bila prisutna), prihvaća

IZVJEŠĆE

o poslovanju trgovačkog društva „Rubini“ d.o.o. za 2017. godinu

Ad – 11.

Nakon što je predsjednik Gradskog vijeća istaknuo da Izvešće o poslovanju trgovačkog društva “Valbruna sport” d.o.o. – s.r.l. Rovinj-Rovigno za 2017. godine ne treba posebno obrazlagati za riječ se javio gosp. Nijaz Burgić. Kao predsjednik Odbora za sport, zdravstvo i socijalnu skrb gosp. Burgić obavijestio je prisutne da je Odbor podržao Izvešće.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel i Branko Rajko, Vijeće sa 14 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić nije bila prisutna), prihvaća

IZVJEŠĆE

o poslovanju trgovačkog društva “Valbruna sport” d.o.o. – s.r.l. Rovinj-Rovigno za 2017. godine

Ad – 12.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Marinka Rade, predsjednika Odbora za izbor i imenovanje da obrazloži prijedlog Rješenja o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Snježana Štefanić Hoefel nisu bile prisutne), donosi

RJEŠENJE

o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno

Gosp. Petar Radetić izabire se za potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno iz reda oporbene manjine.

Ad – 13.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnicima, članovima radnih tijela, mjesnih odbora i članovima koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa u gradskoj upravi.

U propisanom roku od strane predlagatelja pristigao je amandman na članak 3. prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnicima, članovima radnih tijela, mjesnih odbora i članovima koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa u gradskoj upravi („Službeni glasnik Grada Rovinja – Rovigno“ br. 7/14, 10/17 i 12/17), na način da članak 3. sada glasi: „Ova Odluka o izmjeni Odluke objavit će se u "Službenom glasniku" Grada Rovinja-Rovigno, a stupa na snagu i primjenjuje se od 01. kolovoza 2018. godine.“

Obrazloženje: od strane predlagatelja uočena je greška u datumu stupanja na snagu Odluke o izmjeni Odluke, odnosno u početku njezine primjene te se ovim amandmanom to ispravlja.

U istom roku pristigao je i amandman Kluba vijećnika SDP-a na prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnicima, članovima radnih tijela, mjesnih odbora i članovima koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa u gradskoj upravi, kojim se predlaže ispravak primjene odluke od 1. kolovoza 2018. godine.

Amandman se ne prihvaća uz obrazloženje: predlagatelj je već uočio navedenu grešku u predmetnim materijalima te je 13. srpnja dao amandman na članak 3. Odluke o izmjeni Odluke čime je taj amandman postao sastavni dio prijedloga Odluke o izmjeni Odluke.

Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar“ nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o izmjeni Odluke o naknadama vijećnicima, članovima radnih tijela, mjesnih odbora i članovima koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa u gradskoj upravi

Ad – 14.

Predsjedavajući poziva gđu. Jadranku Andrijević, zamjenicu predsjednika Odbora za dodjelu nagrade, počasti i priznanja da obrazloži prijedlog kandidata za dodjelu nagrade, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno.

Od strane Kluba vijećnika SDP-a pristigao je Amandman na prijedlog kandidata za dodjelu nagrada, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno, kojim se traži brisanje izraza „u Rovinjskom Selu“ iz obrazloženja prijedloga kandidata.

Amandman se ne prihvaća uz obrazloženje: u prijedlogu Odluke o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Darku Pokrajcu ne spominje se „Rovinjsko Selo“ te se slijedom toga amandman ne može prihvatiti.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasanje prijedloge kandidata za dodjelu nagrade, počasti i priznanja Grada Rovinja-Rovigno.

I

Vijeće sa 14 glasova "za" i 1 glasom "suzdržan" (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o dodjeli nagrade grb Grada Rovinja-Rovigno (za životno djelo) Anti Vlahoviću

II

Vijeće sa 15 glasova "za" (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

**o dodjeli plakete Grada Rovinja-Rovigno restoranu „Monte“
vl. Danijel i Tjiske Đekić**

III

Vijeće sa 14 glasova "za" i 1 glasom "suzdržan" (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Davoru Vivodi

IV

Vijeće sa 14 glasova "za" i 1 glasom "suzdržan" (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno dr.sc. Lidu Sošiću, d.i.p.a.

V

Vijeće sa 14 glasova "za" (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni, dok vijećnika Snježana Štefanić Hoefel nije razumjela talijanski pa nije glasala), donosi

ODLUKU

o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Alviseu Benussiu

VI

Vijeće sa 14 glasova "za" i 1 glasom "suzdržan" (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU
o dodjeli medalje Grada Rovinja-Rovigno Darku Pokrajcu

Ad – 15.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži Sporazum o sufinanciranju uređenja i prenamjene objekta u Rovinju, Zagrebačka 10.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Robert Mavrić i Marinko Rade, Vijeće sa 14 glasova «za» (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić, Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), prihvaća

SPORAZUM

o sufinanciranju uređenja i prenamjene objekta u Rovinju, Zagrebačka 10

Ad – 16.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog ispravka Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9517/8 K.o. Rovinj), nakon čega Vijeće sa 14 glasova «za» (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić, Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), prihvaća

ISPRAVAK ZAKLJUČKA

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9517/8 K.o. Rovinj)

Ad – 17.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka za otkup prometnica u vlasništvu trgovačkih društava Maistra d.d. Rovinj te Adris grupa d.d. Rovinj: područje DPU turističke zone Monte Mulini, cesta Monvi-Škaraba te pristupna cesta za Pročistač Cuvi, nakon čega Vijeće sa 15 glasova «za» (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), prihvaća

ZAKLJUČAK

za otkup prometnica u vlasništvu trgovačkih društava Maistra d.d. Rovinj te Adris grupa d.d. Rovinj: područje DPU turističke zone Monte Mulini, cesta Monvi-Škaraba te pristupna cesta za Pročistač Cuvi

Ad – 18.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 14 glasova «za» i 1 glasom

„protiv“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), prihvaća

ZAKLJUČAK

o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 19.

Predsjedavajući poziva gđu. Martinu Čekić Hek, pročelnicu Upravnog odjela za gospodarstvo, javnu nabavu i europske fondove da obrazloži prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje polivalentne dvorane Doma kulture u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Nijaz Burgić i Martina Čekić Hek, Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje polivalentne dvorane Doma kulture u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“

Ad – 20.

Predsjedavajući poziva gđu. Martinu Čekić Hek, pročelnicu Upravnog odjela za gospodarstvo, javnu nabavu i europske fondove da obrazloži prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja „Područni vrtić u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“.

Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Tiziana Zovich Stanić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

o suglasnosti za provedbu ulaganja „Područni vrtić u Rovinjskom Selu“ na području Grada Rovinja-Rovigno unutar Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“

Završeno u 15,00 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić